



Világ proletárjai egyesüljete!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

XII. ÉVFOLYAM, 132. SZÁM

ÁRA: 50 FILLÉR

KEDD, 1955. JUNIUS 7.

Mai számból:

A szovjet néppel együtt a népi demokratikus országok népei is helyeslik a szovjet-jugoszláv tárgyalások eredményeit (2. oldal) — Jó propagandisták kiválasztásával biztosítjuk a pártoktatás sikerét (2. oldal) — Debreceni ünnepek (3. oldal) — Következetesebb kiállást a március 4-i határozatok mellett (5. oldal.)

„Hogy állnak a vállalások teljesítésével?...”

A húsz budapesti ipari vállalat április 27-én fordult felhívással az ország összes üzemének dolgozóihoz. Az éves terv túlteljesítéséért indított versenyhez megénk majdnem valamennyi üzeme csatlakozott.

Most, egy hónappal a felhívás megjelenése után hét debreceni üzemet kérdeztünk meg: hogy állnak a vállalások teljesítésével? A válaszokat ismertettük egyeseknek dícsérőre, másoknak szégyenére.

HAJLÍTOTT BÚTORGYÁR

Az üzem feladatai állandóan nőnek. A dolgozók azonban nem riadnak vissza a megnövekedett feladatoktól, hanem minden erejükkel igyekeznek a tervet, s a vállalások teljesítésére.

A Könnyűipari Minisztérium május közepén külön kérte a Hajlított Bútorgyártól, hogy június 24-re fejezze be második negyedévi exporttervét. A kérést a dolgozók megértették, és májusban már sokkal lendületesebben dolgoztak. Míg áprilisban a terven felül vállalt 563 exportszék helyett 572 székét gyártottak, addig májusban a terven felül vállalt 563 szék helyett 1570 darabot készítették el. Ebben a hónapban azodaadó munkára.

előirányzottnál máris 270 darabbal több székét gyártottak.

A belföldre gyártott székekenél a tervszámok teljesítésére és a tervszerűség betartására törekedtek. Áprilisban 99,9, májusban 100 százalékos tervszerűséggel dolgoztak a bútorgyáriak.

A húsz budapesti üzem felhívásához csatlakozva vállalták, hogy 400 000 gyümölcsláda sarozmervitót, 100 köbméter parkettfát is elkészítsenek terven felül. Eddig 70 000 sarokmervitót, 70 köbméter parkettfát készítettek el. A dolgozókat az élűzem cím megtartása ösztönzi ilyen lelkes, megismerik és ismertetik!

GÉPIFERMENTÁLÓ

Időszakai üzem lévén, augusztustól áprilisi foglalkozik dohányfermentálással a Gépi fermentáló. Áprilistől augusztusig különféle munkákat végeztek a dolgozókkal. A nyári idény komoly feladatok elé állítja mindig az üzem, mert kis értékű anyagból jelentős termelési értéket kell produkálnia. A Gépi fermentálóban az évi vállalat májusra eső részét 142,3 százalékkal teljesítették az üzem dolgozói, ezzel 31 000 forinttal gazdagították népgazdaságunkat. Az egy főre eső teljes termelési

tervet 110,5; a 100 forint összber-alapra eső termelési tervet pedig 100,8 százalékkal teljesítették.

Májusban száz százalékos alul teljesítő nem volt a Gépi fermentálóban. A legkiemelkedőbb eredményeket a göngyszervizarról részlegből *Marinczer Józsefné* 130,1; *Varga Erzsébet* 128,4; *Kardos Teréz* 126 százalékkal érték el. A készáru raktárban *Takács János* 138,7; *Barják Mihály* 137,5; *Cseresznyés János* és *Mikó Lászlóné* 137,1 százalékos teljesítményvel bizonyultak a legjobbnak.

HAJDÚ MEGYEI TÉGLAGYÁRI EGYESÜLÉS

Sok százezer téglával maradt adósa a népgazdaságnak az elmúlt évben a Hajdú megyei Téglagyári Egyesülés. A legyártott téglák minősége sem volt kifogástalan. A téglagyári egyesülés dolgozói éppen ezért, mikor csatlakozásukat a húsz budapesti ipari vállalat felhívásához megfogalmazták, elsősorban a minőség javítását, s az éves terv maradéktalan teljesítését, illetve túlteljesítését vállalták.

A terven felül vállalt 3 millió nyerstéglából eddig 550 300 darab nyerstéglát gyártottak le. Vállalták még, hogy 961 500 téglát égetnek terven felül. Május 10-től (ekkor tették meg az éves vállala-

last) mostanáig ebből 50 800 téglát égettek.

Megígérték a téglagyári egyesülés azt is, hogy a nyersgyártási és kemence selejtet a múlt évhez viszonyítva 1,6 százalékkal csökkentik. Eddig 0,5 százalékkal sikerült csökkenteni a selejtet.

Elsősztályú téglából azonban kevesebbet gyártottak, mint ahogy ígérték. A telen gyártott nyerstéglák égetéskor tönkromentek. Innen aztán az eredmény, 5,8 százalékkal kevesebb az elsőosztályú téglá.

A mennyiségben látható szép eredmények a minőség megjavítására is ösztönözzék ezután a téglagyáriakat.

AHOL NEM SOKAT MONDANAK

Hét üzem közül négy azoknak a száma, ahol az éves vállalás teljesítéséről nem tudnak mondani semmit. Illetve tudnak mondani, de „majd holnap, vagy holnapután”. A négy üzemből a május végi dekadjelentések még nincsenek készen, s emiatt azt sem tudják, hogy állnak a versenyvállalással.

A Debreceni Építőgépkarbantartó, Debreceni Dohánygyár, Vilamosvasút és Alföldi Nyomda az a négy üzem, ahol most az első negyedévhöz viszonyítva bi-

zony nehezen megy a verseny értékelése.

Reméljük az említett üzemek hamarosan változtatnak módszereikön. Egyrészt idejében (nem nyolcadnapra) megcsinálják a dekadkiértékeléseket, hogy az elmúlt dekad hibáit idejében ki tudják javítani, másrészt szervezik és élővé teszik az éves terv túlteljesítéséért indított versenyt, belátva azt, hogy egyszerű eredmények csak akkor születnek, ha a dolgozók eredményeit minden-

Érvénybelépett a varsói barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés

Varsó (TASZSZ) Az albán Népköztársaság varsói rendkívüli és meghatalmazott nagykövete kor-mánya nevében letébe telyezte a Lengyel Népköztársaság kormányá-

nál a varsói barátsági, együttműködési és kölcsönös segélynyújtási szerződés ratifikációs okmányait. Illy módon a szerződés tizedik cikkelye értelmében valamennyi tagál-

lam átadta a lengyel kormánynak megőrzésre a ratifikációs okmányokat és a 8 európai állam parlamentjei által ratifikált varsói szerződés érvénybe lépett.

Közlemény a Szovjetunió kormányküldöttségének Románia, Magyarország és Csehszlovákia vezetőivel folytatott eszmecserejéről

Bukarest (TASZSZ) A Bukarestbe érkezett szovjet kormányküldöttség — N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának első titkára, N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és A. I. Mikojan, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese — találkozott, és átfogó eszmecsere-t folytatott Gh. Gheorghiu-Dej-zsel, a Román Népköztársaság Minisztertanácsának elnökével, dr. Petru Grozával, a nagy nemzetgyűlés elnökségének elnökével, Gheorghe Apostollal, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának első titkárával és a Román Népköztársaság más vezetőivel, valamint a baráti látogatásra a Román Népköztársaságba érkezett Rákosi

Mátyással, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkárával, Hegedüs András-sal, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnökével, Antonin Novotnyval, Csehszlovákia Kommunista Pártja Központi Bizottságának első titkárával, Jiri Hendrychhel, Csehszlovákia Kommunista Pártja Központi Bizottságának titkárával.

A Szovjetunió kormányküldöttsége e megbeszélések során ismertette jugoszláviai tárgyalásainak lefolyását. Megvizsgálták a nemzetközi politikának mindazon kérdéseit, amelyeket a Szovjetunió kormányának és a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság kormányának közös nyilatkozata érintett.

A Bukarestben lezajlott eszmecsere eredményeképpen leszögezték, hogy teljes az egyetértés

Románia, Magyarország és Csehszlovákia vezetőivel az említett államok érdekeit érintő minden nemzetközi kérdésben, továbbá meglegedéssel nyilatkoztak a Szovjetunió és Jugoszlávia között elért baráti együttműködésről.

Románia, Magyarország és Csehszlovákia vezetői üdvözölték a Szovjetunió és Jugoszlávia között létrejött megegyezést, a maguk részéről annak a reményüknek és meggyőződésüknek adták kifejezést, hogy baráti együttműködés jön létre országaik és Jugoszlávia között a béke és a szocializmus ügyének további megszilárdítása érdekében.

A bukaresti eszmecsere a teljes kölcsönös megértés szellemében, a szívélyes barátság légkörében folyt le.

A Szovjetunió kormányküldöttsége visszaérkezett Moszkvába

Moszkva (TASZSZ) N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának első titkára, N. A. Bulganyin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és A. I. Mikojan, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese, a Szovjetunió kormányküldöttségének tagjai, június 5-én a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság kormányküldöttségével folytatott tárgyalások után visszatértek Moszkvába. A küldöttség többi tagja már előzőleg visszaérkezett.

N. Sz. Hruscsov, N. A. Bulganyin és A. I. Mikojan Belgrádból Moszkvába jövet ellátogatott Szófiába és Bukarestbe, eszmecsere-t folytatott a Bolgár Népköztársaság és a Román Népköztársaság kormányával, valamint a Magyar Népköztársaság és a Csehszlovák Népköztársaság Bukarestben tartózkodó küldöttségeivel.

A moszkvai repülőtéren a Szovjetunió kormányküldöttségének fogadására megjelentek K. J. Vorosilov, L. M. Kaganovics, G. M. Malenkov, V. M. Molotov, M. G. Pervuhin, M. Z. Szaburov, P. N. Poszpjelov, M. A. Szuszlov, a Szovjetunió Kommu-

nista Pártja Központi Bizottságának tagjai, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökhelyettesei, a Szovjetunió miniszterei, a Szovjetunió marsalljai, a Szovjetunió külügyminisztériumának, honvédelmi minisztériumának felelős munkatársai, a moszkvai városi tanács, a moszkvai területi és a moszkvai városi pártbizottság vezetői, valamint B. Oszolnik, a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság moszkvai ideiglenes ügyvivője, I. Rab, a Román Népköztársaság moszkvai rendkívüli és meghatalmazott nagykövete és e két ország nagykövetségének beosztottjai.

A moszkvai repülőtéren a Szovjetunió kormányküldöttségének fogadására megjelentek K. J. Vorosilov, L. M. Kaganovics, G. M. Malenkov, V. M. Molotov, M. G. Pervuhin, M. Z. Szaburov, P. N. Poszpjelov, M. A. Szuszlov, a Szovjetunió Kommu-

Rákosi Mátyás és Hegedüs András elvtársak hazaérkeztek Bukarestből

Bukarest, június 5. (Agerpres) Június 5-én elutazott Bukarestből Rákosi Mátyás elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára és Hegedüs András elvtárs, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke, akik baráti látogatást tettek a Román Népköztársaság fővárosában.

A baneasai állomást magyar és román zászlók díszítették. A peronon díszszázad sorakozott fel.

A magyar vendégek búcsúztatására megjelentek: Gh. Gheorghiu-Dej, a Román Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke, Petru Groza, a Román Népköztársaság nagy nemzetgyűlése elnöke, Gheorghe

Apostol, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának első titkára, Josif Chisinevski, Chivu Stoica, Alexandru Moghioros, Miron Constantinescu, Emil Bodnarus, Constantin Pirvulescu, a Román Munkáspárt Központi Bizottsága politikai bizottságának tagjai, A. Draghici, a politikai bizottság póttagja, J. Fazekas, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának titkára, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának tagjai, miniszterek és más hivatalos személyek. Megjelentek a pályaudvaron Pataki László, a Magyar Népköztársaság bukaresti nagykövete és a nagykövetség tagjai, valamint a bukaresti diplomáciai testület számos tagja.

A zenekar a magyar és a román himnuszot játszotta, majd Rákosi Mátyás és Hegedüs András ellépett a díszszázad előtt.

A magyar vendégek szívélyesen kezelt szorították a Román Munkáspárt és a román kormány vezetőivel.

Rákosi Mátyás, a Magyar Dolgozók Pártja Központi Vezetőségének első titkára és Hegedüs András, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke a Román Népköztársaság fővárosában tett baráti látogatásukról hétfőn délelőtt visszaérkeztek Budapestre.

A szovjet néppel együtt a népi demokratikus országok népei is helyeslik a szovjet-jugoszláv tárgyalások eredményeit

Nagygyűlés Bukarestben a szovjet kormányküldöttség látogatása alkalmából

Bukarest (TASZSZ) Mint már jelentettük, Bukarestben szombaton délután nagygyűlést tartottak abból az alkalomból, hogy a belgrádi tárgyalásokon részt vett szovjet kormányküldöttség tagjai a román fővárosba érkeztek. A nagygyűlésen Gheorghiu-Dej elvtárs, a Román Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke megnyitó beszédében többek között a következőket mondta:

A román nép és a Román Népköztársaság kormányja örömmel és megelégedéssel üdvözli a szovjet-jugoszláv tárgyalások kedvező eredményeit,

valamint a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége kormányának és a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság kormányának a kormányok nevében Bulgaryin és Tito elvtársak által aláírt nyilatkozatát.

A Szovjetunió és Jugoszlávia ily módon nagymértékben elősegítette a népek közti együttműkö-

dés megszilárdítását, a nemzetközi feszültség enyhítését, a béke és a szocializmus ügyét. A román nép, mint a népi demokratikus országok többi népe, mint minden békeszerető nép és mint minden ország dolgozója, lelkesen támogatja a nyilatkozatban foglalt elveket.

A román nép, amelyet a barátság évszázados kötelékei fűznek össze a jugoszláv néppel, örövend a Román Népköztársaság és a Jugoszláv Szövetségi Népköztársaság viszonyának megjavításában tett minden egyes lépésnek.

A Román Népköztársaság kormánya elkötelezte, hogy a továbbiakban is rendületlenül elősegíti a baráti jószomszédi kapcsolatok és az együttműködés rendezését és fejlesztését a Jugoszláv Szövetségi Népköztársasággal.

Szorgos népünk fardhatatlanul dolgozik, hogy garapítsa hazájának gazdagságát és növelje erejét, biztosítsa a szocializmus

győzelmét az országban, amely a Marx, Engels, Lenin, Sztálin mutatta ragyogó úton halad. A román népet mélyesen áthatja az a tudat, hogy munkájával hozzájárul a szocializmus táborának megszilárdításához, a béke védelméhez.

Kedves vendégeink! A Román Népköztársaság nagy nemzetgyűlése elnökségének, a Román Népköztársaság kormányának, a Román Munkáspárt Központi Bizottságának, országunk minden nemzetiségű dolgozóinak, egész népünknek a lángoló testvéri üdvözlését tolmácsolom önöknek. (Viharos, hosszantartó taps, „Hurrá!” kiáltások)

A nagygyűlésen a Szovjetunió Kommunista Pártjának Központi Bizottsága, a Szovjetunió Minisztertanácsa és a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnöksége nevében N. Sz. Hruscsov elvtárs szólalt fel. N. Sz. Hruscsov elvtársat viharos, hosszantartó ünneplés és „Hurrá!”-kiáltások fogadták.

Hruscsov elvtárs beszéde

Kedves Gheorghiu-Dej elvtárs! Kedves elvtársak, a Román Munkáspárt és a kormány vezetői! Kedves elvtársak, Románia fővárosának dolgozói! A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának, a Szovjetunió Minisztertanácsának és a Szovjet Szocialista Köztársaságok Szövetsége Legfelső Tanácsa Elnökségének nevében örömmel tolmácsolunk önöknek és az önök személyében az egész román népnek szívveljes testvéri üdvözlését! (Viharos, hosszantartó ünneplésbe átmenő taps, sokszor hangzanak a kiáltások: „Hurrá!”, „Éljen a Szovjetunió!”)

A Román Népköztársaság vezetői meghívtak bennünket, látogassunk el az önök országába és mi szívből jövő köszönetünket fejezzük ki az irányunkban tanúsított figyelemért és vendégszeretetért. Küldöttségünk meleg és őszinte fogadtatása egyik kifejezése a szovjet és a román nép megbonthatatlan barátságának.

Nagy megelégedéssel állapítjuk meg, hogy

a szovjet és a román nép barátsága és szoros együttműködése népeink javára napról napra fejlődik és erősödik.

A nagybirtokos-kapitalista rend megdöntése óta eltelt évek alatt a Román Népköztársaságban hatalmas, demokratikus és szocialista átalakulások történtek. Románia dolgozói kezükbe vették a hatalmat és a fejlődés egyedül helyes útját, a szocializmus építésének útját választották. Románia dolgozói ezen az úton haladva, a Munkáspárt vezetésével, a marxizmus-leninizmus zászlaja alatt nagy sikereket arattak az ipar, a mezőgazdaság fejlesztésében, a kulturális építésben, szabad és független népi demokratikus államuk megerősítésében és megszilárdításában.

A szovjet emberek önökkel együtt örülnek az önök sikereinek, éppúgy, mint valamennyi népi demokratikus ország dolgozóinak sikereinek.

A szovjet nép nevében szívből kívánunk az önök köztársasága városai és falvai dolgozóinak, az olajipari munkásoknak, a gépgyártóknak, az egész munkásszótálynak, a dolgozó parasztnak, a szellemi dolgozóknak, az egész román népnek további sikereket a szabad román állam felvirágoztatásáért, a szocialista építésben elérendő új sikerek kivívásáért szolgáló tevékenységükben. (Viharos, hosszantartó taps, „Hurrá!”-kiáltások)

haros, hosszantartó taps. „Hurrá!”-kiáltások.)

Elvtársak! A napokban nyilvánosságra került a Szovjetunió kormányának és Jugoszlávia kormányának nyilatkozata, amely összegezi a május 27-től június 2-ig folyt szovjet-jugoszláv tárgyalások eredményeit.

E tárgyalásokat jó eredmények koronázták, és e tárgyalások sok megoldatlan kérdés megoldására vezettek a Szovjetunió és Jugoszlávia viszonyában.

Szilárd, egészséges alap létesült a szovjet és a jugoszláv nép barátságának és együttműködésének fejlesztésére.

Ezek az eredmények annak köszönhetőek, hogy a két küldöttség a kellő erőfeszítések megtételével teljes kölcsönös megértésre jutott mind a Szovjetunió és Jugoszlávia viszonyát érintő kérdésekben, mind pedig a legfontosabb nemzetközi problémákat illetően.

A Szovjetunió és Jugoszlávia viszonyának teljes rendezése hatalmas jelentőségű nemcsak a Szovjetunió és Jugoszlávia, hanem a többi békeszerető nép számára és az egész világbéke megőrzésének szempontjából is. (Taps.)

A Szovjetunió és Jugoszlávia jó viszonyának megbomlása csak az imperialista reakció erőinek, a béke ellenségeinek járt kezére.

A szovjet-jugoszláv tárgyalások és azok eredménye új hozzájárulást jelent a nemzetközi feszültség enyhítésének ügyéhez és fontos szerepe lesz az agresszív erővel szembeni ellenállásban, az egész világ békejének megszilárdításában. (Hosszas taps, „Hurrá!”-kiáltások.)

Minden békeszerető nép nagy megelégedéssel fogadta a szovjet-jugoszláv tárgyalások eredményeit. Kifejeztük meggyőződésünket, hogy

a szovjet néppel együtt a román nép és a többi népi demokratikus ország népe is helyesli a szovjet-jugoszláv tárgyalások eredményeit, mert országaink és Jugoszlávia együttműködése megfelel a béke és a szocializmus érdekeinek.

Elvtársak! Nem szabad gyengíteni erőfeszítéseinket a nemzetközi feszültség enyhítéséért, a béke ügyéért vívott harcban. A békeszerető népek kötelessége, hogy fokozzák éberségüket az imperialista agresszorokkal szemben, tömörítsék erőiket, szilárdítsák soraik egységét.

A Szovjetunió, a Román Népköztársaság, a nagy Kína, valamennyi népi demokratikus ország népei a béke ügyét védelmezve biztosan haladnak a ragyogó jövő felé. A marxizmus-leninizmus mindenben győzedelmeskedő tanítása vezérli őket. (Taps.)

Engedjék meg, román barátaink, hogy még egyszer minden sikert kívánjak önöknek a román népi demokratikus állam felvirágoztatásáért vívott harcban, a szocializmus építésében. (Taps.)

Éljen a román nép! (Viharos, hosszantartó ünneplésbe átmenő taps, „Hurrá!”-kiáltások.)

Erősödjék és fejlődjék a szovjet és a román nép megbonthatatlan testvéri barátsága! (Viharos, hosszantartó ünneplés. Sokszor hangzanak a kiáltások „Hurrá!”, „Éljen a Szovjetunió, a béke támasza!”)

Párt és pártépítés

Jó propagandisták kiválasztásával biztosítsuk a pártoktatás sikerét

Pártszervezeteink nagy többsége helyesen használta fel azokat a lehetőségeket, melyeket az 1954-55-ös pártoktatási évad utolsó témájának feldolgozása és tanulmányozása nyújtott a tanulás megszeretése, az elmélet és gyakorlat összekapcsolása szempontjából. A május havi taggyűléseken ismertették a következő oktatási évad rendszert, az előkészítés tennivalóit, hozzákezdtek az előkészítéshez. A legtöbb helyen azonban elkövettek azt a hibát, hogy nem ismertették a párttagsággal azokat a témákat, amelyeket az év folyamán alsó fokozaton tanulmányozni fognak, már pedig, ha nem ismerik — a leendő hallgatók, sőt egyes pártvezetőségek sem — akkor nem is tudnak eredményesen felkészülni azok tanulmányozására, oktatására.

Az 1955-56-os évadban alsófokon két oktatási forma lesz. A párt vb. terve alapján mintegy 3200 elvtársat fog oktatni 220 propagandista.

Az alsó évfolyamon tanulnak azok, akik még nem vettek részt pártoktatásban, és akik az elmúlt évben az alsófokú kongresszusi tanfolyamot elvégezték, de azt megelőzően még nem vettek részt pártoktatásban. A hallgatók előképzettségének megfelelően a párt politikájának alapvető kérdéseivel ismerkednek meg ezen az évfolyamon. A témák: Hogyan éltek és harcoltak a magyar dolgozók a felszabadulás előtt? Hazánk felszabadítása. Harc a proletárdiktatúra megteremtéséért. A szocializmus építése hazánkban. A tanácsok a dolgozó nép hatalmának helyi szervei. A Szovjetunió, Kína és a többi népi demokráciák béképolitikája. Harc az új világháború kibombantása ellen.

Azok, akik már több éve járnak politikai iskolára és tovább akarnak tanulni, tanuljanak a „Marxizmus-leninizmus alapjai” tanfolyamán. Aki viszont nem vállalja itt a tanulást, azokat az elvtársakat a különböző előadások rendszeres hallgatására kell bevonni.

A marxizmus-leninizmus alapjai tanfolyamára kell bevonni azokat, akik legalább két évig eredményesen tanultak a pártoktatásban, elvégezték a politikai iskola I. vagy II. évfolyamát, akik a középfokú tanfolyamokon tanultak, de nem eléggé felkészültek arra, hogy szakosított tanfolyamokon tanuljanak tovább. Bevonhatók ide olyan elvtársak is, akik még nem vettek részt pártoktatásban, de alképzettségük lehetővé teszi, hogy ezen a tanfolyamon tanuljanak. Itt a hallgatók a marxizmus-leninizmus klasszikusainak tanításával és a legfontosabb politikai, ideológiai alapfogalmakkal ismerkednek meg: a szocializmust megelőző termelési módok történetével. Az osztályokról és osztályharcról szóló marxista taní-

tásokkal. Nyolc hétig tanulmányozzák az államról, a proletárdiktatúráról szóló marxista tanításokat, hat hétig a marxizmus-leninizmus tanítását a munkáspárt szövegség kérdéséről.

E tanfolyamok anyagának feldolgozásához szükséges, hogy már most megkezdjük a helyi anyagok, szemléltető eszközök gyűjtését. Helyes, ha a pártvezetőség egy tagja és a tanfolyam már kijelölt propagandistája végzi ezt a megbízást.

Az alsófokú tanfolyam anyagának oktatása igen komoly követelményeket állít a pártszervezetek vezetőségei elé, elsősorban a propagandisták kiválasztásánál. Az elmúlt évadban is számos pártszervezetben csodálkoztak elvtársaink, ha tanfolyamok elmaradtak a hallgatók, vagy rosszul oktatott a propagandista és csak év közben vették észre, hogy nem jól választották meg a propagandistákat. A követelményeknek megfelelő, régi, az oktatói munkában jártas, elméletileg felkészült propagandistákat bízunk meg csak oktatói munkával.

Ezt tartásuk szem előtt alapelvek szerelve. Jelentősen növeljék az értelmiségi, a közvetlen termelőmunkát végző propagandisták számát. Ezért helytelen, hogy sok helyen még mindig azt hiszik, hogy az alsófokú tanfolyamok vezetésével gyenge képzetlen propagandistákat is meg lehet bízni. Holott az alsófokú tanfolyamokra is mindenkor biztosítani kell képzet, tapasztalt propagandistákat. A pártbizottság munkatársai és aktivistái az elmúlt napokban mintegy 300 vezető elvtárral személyesen beszélgettek, hogy vállaljanak propagandista megbízást. Az eredmény azonban nem volt kielégítő, mert csak 200 elvtárs adott igenlő választ. Még olyan vezető elvtársak is, akik kellő marxista-leninista képzettséggel, mozgalmi tapasztalatokkal és közel egy évtizedes oktatói tapasztalattal rendelkeznek, mint például Szakál elvtárs, az Erőmű igazgatója, Lőrincz elvtárs, az Orvostudományi Egyetem osztályvezetője, Papp elvtárs, a Finommechanikai Vállalat igazgatója, Hevesi Béla elvtárs, az Építőipari Vállalat vb. titkára is vonakodtak ettől a fontos pártmegbízástól. A párt vb. véleménye alapján ezeknek az elvtársaknak a részvétele az oktatásban feltétlenül szükséges, ezért a vb. vezető munkatársai ismét beszélgetnek velük. Be kell látniuk, hogy a pártoktatás minősége elsősorban a propagandistán múlik.

Rájuk bízunk pártunk tagjainak marxista-leninista nevelését, ők formálhatják leghatékonyabban a párttagok, tagjelöltek gondolkodását. A jó propagandista „keze alól” kiváló káderek, rohamosan fejlődő harcokommunisták kerülnek ki. A pártmunkában, termelésben nagyszerűen megállják helyüket. Pártszervezeteinknek tehát az oktatási év előkészítésében elsősorban az alsófokú propagandistákat kell gyorsabb ütemben, gondosan kiválogatni, ügyelni arra, hogy a régi, jó, tapasztalt propagandisták továbbra is oktatók maradjanak. Az újjak pedig a legjobb gyakorlati munkában jártas pártmunkásokból, kiváló dolgozókból, gazdasági vezetőkől, kommunista értelmiségiekből kerüljenek ki.

Azt akarjuk, hogy a jövő oktatási év még nagyobb sikerrel járjon, ezzel is növekedjék párttagságunk, egész dolgozó népünk politikai öntudata, ami egyik fontos feltétele a soronlévő feladatok eredményes végrehajtásának. FODOR JÓZSEF, vb. oktatási felelős.

Közlemény a Szovjetunió kormányküldöttségének bolgár népköztársaságbeli tartózkodásáról

Moszkva, június 5. (TASZSZ). A Szovjetunió kormányküldöttsége — N. Sz. Hruscsov, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagja és a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának első titkára, N. A. Bulgaryin, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke és A. I. Mikojan, a Szovjetunió Minisztertanácsának első elnökhelyettese — a Bolgár Népköztársaság kormányának meghívására a Bolgár Népköztársaságban járt. A Szovjetunió kormányküldöttségének ott-tartózkodása idején eszmecsere folyt a Szovjetunió kor-

mányküldöttsége és a Bolgár Népköztársaság kormánya között a nemzetközi helyzet és a béke megszilárdítása kérdéseiről. Az eszmecsere megmutatta, hogy a két ország teljesen egységesen értelmeli és üti meg a helyzetet.

A szovjet küldöttség tagjai tájékoztatták Bulgária vezetőit Jugoszláviával folytatott tárgyalásairól, és az eszmecsere során kiáltott, hogy teljesen megegyeznek nézeteik mind a Szovjetunió és Jugoszlávia, mind pedig a Bulgária és Jugoszlávia közötti baráti együttműködés megteremtésének kérdéseiben.

A tárgyalások során a felek arra az összhangolt véleményre jutottak, hogy a Szovjetunió és Bulgáriának Jugoszláviával folytatott baráti együttműködése elő fogja segíteni Bulgária, valamint a Szovjetunió viszonyának javulását olyan szomszéd országokkal is, mint Görögország és Törökország.

A Szovjetunió kormányküldöttségének és a Bolgár Népköztársaság kormányának eszmecsereje a teljes kölcsönös megértés szellemében, baráti és szívveljes légkörben folyt.

Való

ber vár. nagyon tegnapelőt illatot ke meleg. I tüz is, h lekből je meleg e jon, lom rayogás solyt es ket ünne rüjzt vé

Emm sok volt akik fo folytatói a nevel nyitl na kal tess valósítá csinálna nak, his és legne adat is művésze hetség,

A pe laiból, k a kérdés gögnyi m ad új é nevelés Az ünne

Kes után 4 a nagytér nitok, ki az idő, ba tele van lekezték názium e iskolaud tanító eg melegség

Er ez tól, a s mint a jutalom ami ne anyok DISZ te eppen a Dobperg rokban kintet a ja a mo mikrofo sokat.

Nem raság, h hogy ös mint a illat. Cs vége let rokat, a kinak a nem jut mlegem kor az e

gyermek a szépsé pedig t ahogyar talmazt kaptak gyénkba akkor p pedagóg gyöződh

Befo hogy hé diákokk mind-m tozzék, vitték a valam, nyú: a ez is, a népünk mögötti még sze

A NAGYHEGYESI MICSURIN TSZ már 200 köbméter silót készített

Az állattenyésztés egyik fő jövedelemforrása a termelőszövetkezeteknek. A jó állattenyésztés, a fokozódó jövedelem azonban nem képzelhető el a takarmány-alap megteremtése nélkül. Erre gondoltak és szorgalmasan dolgoztak a takarmány betakarításán a nagyhegyesi Micsurin Termelőszövetkezet tagjai. Kevés termelőszövetkezet tagjai dicsekedhetnek azzal, amire joggal büszkék most a Micsurin tagjai: már 200 köbméter silójuk kész van.

Idejében vágják, gondosan betakarították a takarmánykeveréket. A lucernát is szépen rendbetették, az első kaszálás már szépen rakott kazlakban várja a telet. Szó szerint kell ezt érteni, mert valóban a telet várja, ugyanis a tápdiós takarmányt a téli etetésre használják és nyáron bizony nem etetik fel a télire való.

Akik körülnéznek a Micsurin szérűskertjében, elismeréssel állapíthatják meg: itt van gond a takarmányra, itt előre látnak, emelkedik is a tagság jövedelme.

Ahol okultak a tavalyi hibából

A közmondás úgy tartja, a maga kárán tanul a magyar. Sajnos, hogy ez az igazság valóra vált a folyási Vörös Csillag Termelőszövetkezetben. Nem az a sajnós, hogy most már tanultak a tagok, hanem az, hogy elköveték tavaly azt a hibát, hogy nem gondoltak a takarmányra. Szétosztották a lucernát, 20 ezer fo-

rintot ráfizettek erre a könnyelműsége, hogy átteleltetni tudják állataikat a vásárolt takarmányon.

Az idén már nem ismétlődik meg a tavalyi hiba ebben a termelőszövetkezetben, mert idejében végezték a lucerna kaszálását, gondosan a betakarítást. Szépen rendberakott kazlak hirdetik, hogy a szövetkezet nem fog

A nagyhegyesi Táncsics TSZ-nél még nagy a rövidlátás

Amilyen jó példáját adja most a takarmánybetakarításnak a nagyhegyesi Micsurin és a folyási Vörös Csillag, olyan rossz példát mutat a nagyhegyesi Táncsics Termelőszövetkezet, ahol a lucerna első kaszálásából mintegy 30 százalékos kiosztottak a tagok között.

Súlyos hiba ez. A vezetőség elfelejtkezett arról — és itt a hibás az elnök —, hogy első a közös és aztán jön a háztáji. A közös állattalomány takarmány-alapjának a megteremtése az első és legfontosabb kötelesség, ez minden tag személyes érdeke is, mert csak ezzel tudják biztosítani az állattenyésztés jövedelmezőségét, a tagság egyre emelkedő jövedelmét. Felelősség terheli a pártszervezetet is, amiért nem végzett jó felvilágosító munkát, s nem győzték meg a kommuniszták a meggondolatlan takarmányosztás következményeiről a tagságot.

A nagyhegyesi Rákóczi Ter-

méegyszer 20 ezer forintot a tagok zsebéből vásárolt takarmányra költeni. Megtanulták — sajnos csak a maguk kárán —, hogy a takarmány saját földjükön is megterem és nekik adja a nagy hasznot, ha gondot viselnek a kaszálásra, betakarításra és idejében megteremtik a takarmányalapot.

A Rákóczi vezetőségének előre kellene látni. A tagságban akadnak hangoskodók, rövidlátók, akik nem tekintik a közös jövedelem gyarapításából eredő hasznukat, és a pillanatnyi előny kedvéért súlyos kárt okoznak a közös gazdálkodásnak, s ezzel az egész tagságnak. Az ilyen felfogás ellen fel kell venni a harcot és nem az alaptalanul hangoskodóknak engedni, hanem érvényt szerezni az alapszabálynak. Eszerint takarmányt a tagok között csak azután lehet szétosztani, miután a közös állattalomány átteleltetését biztosították.

Debrecen város begyűjtési helyzetéről

„A járáások begyűjtési munkájához viszonyítva aránylag jól dolgozik a Debreceni Városi Begyűjtési Hivatal. Néhány begyűjtési cikkből igen jók az eredmények, de azért van gyenge oldaluk is. Vagyis szépen megy, szabályszerűen halad a munka, javítani való azonban akad még itt-ott.”

Ezt mondták a megyei begyűjtési hivatal vezetői, véleményükkel a Debreceni Városi Begyűjtési Hivatal működéséről. Ha közelebbről megvizsgáljuk a városi begyűjtés jelenlegi helyzetét, a statisztikai adatok, számok, százalékos eredmények tükrében teljes mértékben beigazsodítható, hogy a megyei begyűjtési hivatal jól ismeri a helyzetet.

Az első félévi tervhez viszonyítva Debrecen város termelőinek beadási teljesítése június 1-ig sertesből 77,7 százalék. A hátralévő 22,3 százalék komoly elmaradásnak látszik, annál is inkább, mert az első fél éve rohamosan közeleg. A tervteljesítés azonban egyáltalán nem forog veszélyben, mert a beadásra számtartások már készenlétben vannak, gazdáik csak azért késlekednek a beadással, hogy a határidőig még hízlalják őket.

A vágomarha beadási tervének teljesítésében a város termelői, 132 százalékra állnak, vagyis második félévi beadási előirányzatuknak is egyharmadát már beadták. Előreláthatólag július 1-re az első félévi tervet 50 százalékkal túlteljesítik. Tojásbeadásból a tervteljesítés 82,4 százalék, baromfifőld pedig 95,7 százalék. A városi begyűjtési hivatal minden

előfeltételét biztosította annak, hogy e két cikkből maradéktalanul megtörténjenek a határidőre a tervteljesítések. A jelek szerint baromfifőldből még 5—10 százalékos túlteljesítés is várható.

A tej beadásánál azonban már nem ilyen vigasztaló a helyzet. Az első féléves terv teljesítése június 2-ig 68,6 százalék volt. Ha a beadás ütemét a begyűjtési hivatalnak nem sikerül a hátralévő rövid idő alatt fokozni, akkor a féléves terv teljesítése nem lesz több 90 százaléknál. A 10 százalékos elmaradás több mint 300 hektoliter adósságot jelent népgazdaságunkkal szemben, amely megyei méretekben számolva is komoly mennyiségnek számít.

Igaz, hogy a későn beköszöntő tavasz miatt a közelmúltban városi termelői takarmányozási nehézségek voltak, ez azonban nem jelenti azt, hogy az illetékesek belenyugodhatnak a „változtathatatlanságba”. Mert lehet ezen változtatni, mégpedig úgy, hogy többet kell foglalkozni a tanyai hátraleköszelőkkel. Észre kell venni azokat a nem teljesítőket, akik ha beadásról van szó, akkor takarmányhiányra hivatkoznak, de a szabadpiacon azért nap mint nap ott láthatók a tejárusok között. A megyei begyűjtési hivatal szerint a városi begyűjtésnél akad még javítani való itt-ott. A jövőben főleg itt, a tejbeadás szorgalmazásánál kell erősíteni az ütemet, ha azt akarják, hogy az egyéb cikkek begyűjtésében elért szép eredményeket ne rontsa el a tejbegyűjtés nem kielégítő tervteljesítése.

GONDOSKODÁS AZ EMBERRŐL

IRTA:

Jiri Marek állami díjas

★

Engem például idén ismét beutalnak fürdőhelyre, hogy kibírom mindezt.

Kandrás ismét rákezdett a villamosban: „Szörnyű, milyen tempó van nálunk! Ezt már nem lehet idegekkel bírni. A könyvelőnk teljesen készen van.”

— Es a miénk talán nem? — nevettem rá. — Az már annyira kész, hogy a saját fizetését a vállalati veszteségek rovására könyvelte s ledállította a további kijizteket!

— Az semmi. Az csak idegesség; de a mi könyvelőnk egyszerűen leesett a székéről, hordágyon vitték el. Hiába, mi rendes vállalat vagyunk.

— Ugyan kérem, — válaszoltam, hogy lehűsem kissé — nálunk egy könyvelő már főbe is lőtte magát. Ott is volt hordágy és mentők, sőt még temetés is ráadásul.

— De az sikkasztott! — vigyorogott Kandrás. — Nálunk pedig a túlzott munka öli meg az embereket. Azt hiszem, ezt felsőbb helyen is elismeréssel veszik tudomásul.

Odavoltam, mire beértem a hivatalba. A folyosón összalálkocogtam a könyvelőnkkel, azonnal megállítottam:

— Hogy érzed magad Mi van a szíveddel? Semmi? Hát az idegeid?

Látszott rajta, hogy örül az érdeklődésemnek:

— A szívem még csak rendben volna, de hát az idegeim, tudod... ez a zaklatott élet...

— Elképzelhető, hogy majd te is összeomlasz, mint ott szemben az a könyvelő, — próbáltam puhatólózni.

— Lehetséges, — hagyta rám. — Nagy a hajsz. Csupa értekezlet, meg konferencia, az ember nem is jut a munkájához. Lassan kikészül.

— Az is lehet, — jegyeztem meg, — hogy guttaütést kapsz. Azzal aztán jól letromfolnánk azt a sok felfuvalkodott odaát. Az ő könyvelőjük biztosan rendbejön majd.

A könyvelő nem szólt semmit,

azt sem ígerte meg, hogy össze fog omlani, de látszott rajta, hogy gondolkodik a dolgon.

Az osztályon is gondolkodunk, dolgozni sem tudunk miatta. Jött mindenféle ügyfél, de közöltük velük, hogy rengeteg munkánk miatt nem tudjuk őket fogadni. Egyikük idegeskedni kezdett, hogy csak azért utazott fel Jicinből... Annak megmagyaráztam, milyen rettenetes tempóban dolgozunk, elbüszkélkedtem azzal is, hogy egyikünket a mentők vitték el egy értekezletre. Valahogyan nem eléggé imponált neki mindezt, sőt megjegyezte, hogy nálunk ő is megütné a guta.

Amikor végre leráztuk, számbavettük a betegeinket és előzetes statisztikát készítettünk. Komoly reményeket fűztünk például az ügyészműködés: ötven cigarettát sziv el naponta és reggeltől estig felketét iszik. A keze már remeg, mint a nyárfalevél.

Délután értesítés jött a minisztériumból, hogy új osztályvezetőt kapunk. Azonnal felhívtam Kandrásat:

— Hát barátom, új főnököt kaptunk. Most kezd — de majd meglátod, mi lesz belőle nálunk. Fél év alatt kikészült. Akkor majd meglátod, milyen vállalat a miénk!

Es délután valóban megjött az új főnök. Első pillantásra látszott, hogy kezdő. Pufók arc, maga a megtestesült egészség. Bemutatkozaskor mindjárt mondtam is neki:

— Hamarosan nem lesz ilyen jó szímben. Lefogadom, hogy belebetegszel.

— Már miért betegednék bele? — nevette el magát. — Kutya-bajom sincs!

— Hát éppen ez az! — kiáltottam fel. — Éppen ez az! Kitérő lesz, ha majd elvisznek! Azok odaát megpuhulnak az irigységtől. Multkor elájult a könyvelő-

jük, s ezt mindjárt isten tudja, micsoda érdemnek könyvelték el. Nálunk pedig mindenki évről évre gyógyfürdőbe jár.

Elkomorodott, alighanem megremült.

— Hogy van ez? — kérdezte végre.

— Egyszerű: nyakig vagyunk a munkában, agyongolgozzuk magunkat, mindent beleadunk a jó ügy érdekében!

Vállalt vont:

— Különös. Engem azért küldtek ide, hogy hozzam rendbe a dolgokat. Azt mondták, hebeurgya a vezetés, nincsenek rendben a dolgok...

— Ostobaság! — tiltakoztam. — Erdekel a statisztika? Kérlek: szívinfarktus, idegösszeomlás, guttaütés...

Nem imponált neki. Hiába — kezdő.

— Majd ha három értekezletet csinálsz végig naponta, elvárs, akkor majd rájössz, mi az a munka!

— Miért csinálnék végig naponta három? Hetenként tartok egyet...

Megrémültem.

— De bocsáss meg... Nem tudunk elkészülni... S aztán: mit mondanak majd rólunk. Ezt: nálunk alig néhányórás értekezletek vannak. Az nem is vállalat, hanem üdülés.

Szörnyen elkomorodott:

— Es legértékesebb kincsünkre — az egészségünkre — arra nem gondoltok?

— Dehogynem! Nem vagyunk mi barbárok. Az ellenőrzési osztályra éppen most jött be valaki a betegsége után. Mindenki lábujjhegyen jár körülötte, úgy ki-mélik... Űgy vigyázunk a betegekre, hogy az csuda: nem kell rendszeresen bejárniok a hivatalba... kivehetnek szabadnapot is... és mindezt azért, mert egyszerű szívrohamuk volt. Ez szigorú elv nálunk: aki tönkretette magát, azt tiszteljük és ügyelünk rá. Felveszünk valakit, hogy segítsen neki s újabb értekezleteket tervezünk be.

Erre elnevette magát a főnök és kijelentette, hogy felfogásomat különösnek látja; azután a szobámba küldött azzal, hogy nem akar feltartani. Pedig mi nyugodtan feltartjuk magunkat, akárhányszor megtörténik, hogy az egész nap elvész nálunk. De éjszaka aztán behozzuk.

Nemrég összalálkocogtam Kandrással. Vigyorogni kezdett:

— Na, nyavalyások, hallom, már nincs nállatok naponta három értekezlet!

— Hogyne volna, — hazudtam — de mennyire van!

— Allítólag félbőkor be kell fejeznetek a munkát, — folytatta. — Mi pedig bizony még éjszaka is dolgozunk. Tizenegyor még főzik a kávé a gépirőzők!

Elszégyeltem magam; igaza volt. Nálunk egyszerre kihaltak az értekezletek és — óh szörnyűség! — így is megy a munka. sőt a könyvelőnk, aki pedig azt ígérgette, hogy összeomlik, napról napra egészségesebb arcsínnel jelenik meg.

— Es milyen jól néz ki az új főnökötök! — csipkedett tovább Kandrás.

— Dehogyné ki jól... Az a piros szín már a guttaütés jele, — próbálkoztam, hogy mentsem a vállalat becsületét. Hiába. Kandrás fölünyesen mosolygott:

— Ne beszélj! Hiszen a saját szememmel látom! Rólad szintén leri, hogy kitűnően kiadta magad — én pedig, kérlek, éjszakai értekezletekről jövök. Igen, reggelig tartott. Kellően méltányolják is felsőbb helyen.

Felsóhajtottam; mert nálunk, sajnos, lehetetlen állapotok uralkodnak. A főnök jó egészségnek örvend s mindnyájan elvesztettük a reményt egy kis idegösszeomlásra, vagy hasonlóra, ami biztosítaná azt az évenkénti beutalást egy gyógyfürdőbe, a kiséítő munkáerőt és a többiek tapintatos gondoskodását. Viszont nap mint nap el kell készülnünk a munkával s a kellemes értekezletek és megbeszélések kora letűnt. Mi lesz ebből? Hát így gondoskodnak az emberről?

Az e nyeit megvél előreter negyed sikerek seny, lási m reket mutató közvet doknál anyag gial megmu ciusba nagysz kedv. évförd mellett márciu fontos nál is elosztá got, a próbá mondt jának mus é hézipa és ma

Az sávai százal meink sokat határo nyészo rülhet tesz k gozók befere növele feül

Am leti, mutat je má üzem hogy val se évi még a sikk gos t termo máre Küld a fe nála pártk ugya zatá igen laho nem sen a sz sem lene mel zott szá bi

E a l ere ber nak 103 a na tet tes ies ser szo kő ág ka a sz a ri ez al m ri sz e n e M n

Következetesebb kiállást a március 4-i párthatározat mellett!

Az elmúlt hónapok eredményeit mérlegelve Hajdú-Bihar megyében is megállapítjuk; van előrelendülés. Különösen az első negyedév eredményezett komoly sikereket. A felszabadulási verseny, még inkább a felszabadulási műszak tízezeret és százezeret buzdított kiváló és példamutató munkára, ami nemcsak közvetlen a gépeknél, munkapadoknál, de a szervezésben, az anyagbiztosításban, a technológiai fegyver betartásában is megmutakozott. Különösen márciusban jellemezte üzeminket nagyszerű lelkesedés és munkakedv. Felszabadulásunk tízéves évfordulójára való készülődés mellett, ebben a lelkesedésben, a március 4-i párthatározat is igen fontos emelőként szolgált. Annál is inkább, mert egycsapásra eloszlatta azt a bizonytalanságot, amit a jobboldali elhajlók próbáltak elhínteni, és újból ki-mondta, hogy pártunk politikájának fő irányvonala a szocializmus építése mindenképp a nehézipar elsődleges fejlesztése volt és marad.

Az első negyedév lezárásai — amit a megye ipara 110 százalékra teljesített —, üzemink újabb hasznos felajánlásokat tettek a március 4-i párthatározatok szellemében. Hevenyészett számítások szerint is körülbelül 20—25 millió forintot tesz ki az az összeg, amit a dolgozók az évi terv határidőelőtti befejezésével, a termelékenység növelésével stb. az előirányzatot felül adnak a népgazdaságnak.

Ami a vállalatok teljesítését illeti, kezdeti eredmények máris mutatkoznak. Üzemink legtöbbje magáév tette a 20 budapesti üzem felhívását és hozzáfogott, hogy következetesen és jó munkával segítse győzelemre az 1955-ös évi tervet. A lendület azonban még vonatolt, sokszor hiányzik a siker, mindenképp a valószínű eredmény. A legfontosabb termelési mutatók alakulása a második negyedév első felében márciusban viszonyítva romlott. Különösen kedvezőtlen a helyzet a fegyveremnél, a beralapfelhasználásnál. Gazdasági vezetőink és pártvezetőink jól ismerik ugyan a KV március 4-i határozatát, előadásokat tartanak róla, igen sűrűn hivatkoznak rá, de valahogy a gyakorlati munkában nem mindig tudják következetesen érvényesíteni. Általában sok a szólam, pedig nekünk korántsem szólamok, hanem tettek keltenek, mert egyedül csak a termelés, a tartós és jól megalapozott sikerek biztosíthatják az ország erősödését, a népjólét további fellendítését.

Egészében a minisztériumi, a helyi és a szövetkezeti ipar eredményeit összesítve a megyében nincsen baj. A megye iparának teljes termelése áprilisban 103,1 százaléka alakult. Azonban a megye jelentősebb vállalatainak körülbelül 20 százaléka nem tett eleget áprilisi kötelezettségének. A minisztériumi ipar teljesítését pl. még a 99 százalékot sem érte el. A Hajdúsági Gyógyszergyár többek között csak 98,2 százalékkal tett eleget hazafias kötelezettségének, a Gördülőcsapágygyár is csaknem 31 százalékkal kevesebb árut gyártott, mint a tervezett. A lemaradók sorában szerepel még a Tejipari Vállalat, a Tánácsos Cipőgyár, a Malomipari Egyesülés, stb. Együttvéve 871 ezer forintot tesz ki az az összeg, amivel a minisztériumi ipar adós maradt áprilisban... 871 ezer forint, tíz modern kétszobás, fűdőszobás családi ház felépítéséhez elegendő; vagy négy korszerű napközi otthont lehetett volna ebből az összegből létrehozni. Mindez jelzi és aláhúzza, hogy nem lehet a KV márciusi határozatának eredményes végrehajtásáért addig használni, míg a szava-

kat nem követik valóságos tettek, míg lesznek olyanok, akik gyatrabb eredményekkel épp az igyekvők, a legjobbak nyakán élőködnének! Nem vitatjuk, hogy az elmaradásban objektív okok is közrejátszanak, azonban a felelősség elsősorban mégis minket terhel. Hogy ez menyire így van, arra elég a Hajdúsági Gyógyszergyárra hivatkozni. A Hajdúsági Gyógyszergyárban a felelősségteljes tudomást szerezve, minden gondolkodás és mozgás nélkül kijelentették: „amit ki-szabtak ránk, azt nem tudjuk teljesíteni”. Nyilván az ilyen „hozzá-állás” csak hátrafelé húzhat, le-szerelhet és semmiképp sem öreg-bítheti a gyár által kivívott nagy-szerű sikereket.

A megye iparának bér-alapfelhasználása sem alakult áprilisban kedvezően. Májusban is jócskán akad aránytalanság. Még mindig sok a fekete túlóra, az állásidő, a munkáslétszám túllépése, a laza, elavult normákról, s a többi gátló okokról nem is beszélve. A minisztériumi ipar áprilisban például teljes beralapjára 108,1 százalékat használta fel, 98,6 százalékos tervteljesítéssel. A tanács ipari osztályához tartozó vállalatok is rendszeresen túllépi beralapjukat, a kisipari termelősövetkezetek szintén. Mivel hazánkban a termelési költségek legjelentősebb részét a munkabérek és az anyagképzés, mondani sem kell, mindez drágítja a termékek árát és kedvezőtlenül hat az önköltségek csökkentésére. Áprilisban csak a minisztériumi iparban 969 500 forintot tesz ki a beralap túllépés. Minden becületlen dolgozó elképzelheti, ha ilyen nagy összegeket dobunk ki minden hónapban az ablakok, akkor a termékek árának leszállítása nem válna lehetővé, a tervezettnél kevesebb jut új létesítmények építésére, szociális beruházásokra, tehát végeredményben az egyes üzemek és vállalatok lazaságát, rossz pénzgazdálkodását, az egész közösség érzi meg.

Amíg a Ruhagyár, vagy mondjuk a Dohánygyár sohasem lépi túl a megadott keretszámokat, addig a Baromfielődoló, a Malomipari Egyesülés, szinte állandóan túllépi beralapját. A szobanforgó két vállalat áprilisban az elért termeléssel szemben indokolatlanul sok pénzt fizetett ki. Ugy véljük itt az ideje, hogy a városi pártbizottság megvizsgálja és szigorúan felelősségre vonja a bérfelegyelem megsértőit, mert végeredményben tőrhetetlen az, hogy egyesek semmibe veszik a nép érdekében hozott párthatározatokat.

Az építőipar hosszú hónapok pangása után még mindig nem tud magához térni. Állandó határidő problémákkal küszködnek. Nem javul a szervezethez, sok a kapkodás, átcsoportosítás, a bizonytalanság. Még továbbmennek bajok vannak a beruházási hitelek elbírálásánál, a tervdokumentációk lejtatásánál is, amiért természetesen elsősorban az Építésügyi Minisztériumot terheli a felelősség. Az áprilisban „elérte” 80,5 százalékos tervteljesítést is mutatja, hogy a helyzet az építőiparban még mindig rossz. Különösen kirívó, hogy a 2/2 Építőipari Vállalat fontos munkahelyeiket csak 44,2 százalékos tervteljesítést ért el, ami szinte megcsúfolása, semmibevevése, pártunk legutóbb hozott nagyjelentésű határozatainak.

A kisipari szövetkezetek áprilisi munkája is meglehetősen kedvezőtlenül alakult. Májusban sincs lényegesebb javulás. Áprilisban a szövetkezetek 57 százaléka, 36 ktsz (!) nem tett eleget tervkötelezettségének. Mindenekelőtt a cipész részlegnek kell előtérbe lépnie. Szembetűnő és sok javítani való ezenkívül, hogy

a tavaly hozott minisztertanácsi határozattal szemben a lakosság részére végzett szolgáltatások aránya nemhogy nőne, de állandóan csökken! A szövetkezetek februárban befejezett termelésüknek csak 18,2 százalékát juttatták a lakosságnak, nem is szóva márciusról, áprilistól, amikor az arány tovább romlott. Követeljük a KISZÖV-től, hogy sürgősen vizsgálja felül ezt a lehetetlen állapotot, s a mulasztókkal szemben ha szükséges, a büntetéstől se riadjon vissza!

Végül foglalkozni kell az egy főre jutó termelés alakulásával. Az arány márciusban viszonyítva a második negyedévben romlott. A minisztériumi iparban áprilisban az egy főre jutó termelés 14,6 százalékkal volt alacsonyabb mint márciusban. Egyedül a helyiipar dolgozói javítottak áprilisban eredményükön, ami újból arra utal, hogy a szólamokat félretéve, az ipar minden területén sokkal komolyabban kell venni a március 4-i párthatározatot. Aki nem érti meg, hogy a termelékenység, a szocializmus építése során a legfontosabb és a legfontosabb, aki csak beszél erről, de nem cselekszik, az nem érdemli meg a dolgozó nép bizalmát és akarva, akaratlanul az ellenség malmára hajtja a vizet. Vajon hogy értelmezik az olyan üzemek munkásai a KV március 4-i határozatát, ahol nő az önköltség, csökken a termelékenység és sok a seletj? Mit gondolnak és mit akarnak cselekedni?

A KV március 4-i határozatának megvalósítása mint már annyiszor szó volt róla, fontos nemzeti feladat. Megyénkben is sok múlik, mit teszünk ennek érdekében. Reméljük, hogy az átmeneti visszaesés után épp úgy, mint februárban, márciusban, újra fellobog és eleven erőre lép a munkaverseny, üzemink sorra és kivétel nélkül megvalósítják az évi terv időelőtti befejezésére tett felajánlásukat. Most a második negyedév harmadik hónapjában, különösen a félévi terv teljesítése a fontos. Kötelességünk, hogy adósság nélkül zárjuk 1955 első hat hónapját, hogy okuljunk az elkövetett hibákból, nemcsak az említett üzemeknél, de minden területen!

„HÁZTŰZNÉZŐ” POLGÁRON

GYÖNYÖRÜ csütörtök reggel. Ezen a reggelen a járás különböző községeiből, Görbeházáról, Tiszagyulaházáról, Egyekről a polgári hetivásárra siető emberek között olyanok is jöttek, akiket nem a vásár érdekelt, hanem a falubeliek küldték őket igen fontos megbízatással.

Nyolc óra körül már összejöttek tizennyolc-huszan a Tánácsos Termelősövetkezet helyiségében, ahol a tsz brigádvezetője, Lénárt Albert és a járási tanácsból Buczó József fogadták őket.

„Házitűznézőbe” jöttek. VAN LÁTNIVALÓ a vendégek számára. A tsz helyiségében háznak tízéves fejlődését bemutató képekben gyönyörködhetnek. Minden egyes kép győzelmet, a nép győzelmet, a dolgozók fel-emelkedését hirdeti.

Nehéz volt a mi utunk — mondja Lénárt Albert, amikor ismerteti a termelősövetkezet fejlődését.

— Termelősövetkezetünk 1948 őszén alakult. Tíz család, tíz taggal, gazdasági felszerelés nélkül, jóformán pusztá kézzel kezdett az akkori 80 hold föld megmunkálásához. A párt, az állam segítségével és a tagság önfeláldozó munkájával azonban meghozta gyümölcsét. Számban is, gazdaságilag is megerősödöttünk. Ma már 68 családdal 75 taggal dolgozik a közösen, 870 katasztrális hold földterületen. Tizennégy lófogatunk, 71 da-

raból álló tehén és növendékmarhaállományunk, 271 sertésünk, 28 anyakacánk, 768 juhunk van.

„Az ember alig bírja jegyezni a hallottakat. A jóformán semmi-vel kezdő tsz-nek öt év munkája után közel 3 millió az összvagyonna. A „háztűznézők” bólogatnak. Hiszik is nem is. Szeretnének szemükkel meggyőződni az igazságról. Erre is sor kerül. Amikor a géppalomasz vontatója a tagok háztájai területe mellett robot el-velük, az egyik vendég odakiált az ott dolgozó asszonynak: „Kaz-pálja, ez a magáé!” Később, amikor a közös területeken dolgozó tagokkal beszélget, szinte resten büszkén mutatják a nagy, négyzetesen vetett tengeritáblát, cukorrépa-földet, búzatáblát.

A VENDÉGEK aztán ellátogatnak néhány csoporttag házatá-jára is. Eppen útba esik. Ez igazán érdekli őket, mert sokan azt állítják, hogy nincs a tagoknak ott-hon semmijük. Elsőnek az öreg K. Juhászéhoz nézünk be. A jó gazda gondosságával rendezett udvart látunk. Van itt minden. Két hízó és négy süldő napozik az udvaron. Takarmány, tüzelő, minden rendben. A tornácra vagy tíz zsák szemes tengeri. A továbbiakban megtudjuk a háziasszonytól, hogy két jókora hízó-vágtak a télen. Felül voltak a két mázsán. Négyet pedig eladtak. A

Nagy érdeklődésre tarthat számot mind a nevelők, mind a ta-

Egyre súlyosabbá válik a sztrájkhelyzet Angliában

London (MTI) A Reuter írja: Az országos vasutas-sztrájk kezdi érezetni hatását a termelésben, elsősorban a döntő fontosságú vas- és acéliparban.

A húszezer dokkmunkás járó gőzökre is.

Nehru indiai miniszterelnök Prágába érkezett

(MTI) A Szovjetunió és más európai országok meglátogatása előtt Nehru indiai miniszterelnök Bombayból jövet vasárnap repülőgépen Kairóba érkezett — jeleníti a Reuter. Az egyiptomi fővárosban ötnegyed órát tartózkodott és ezalatt megbeszélést folytatott Nasser egyiptomi miniszterelnökkel.

Nehru Kairóban tartott sajtó-értekezletén a többi között kije-

mentette, hogy látogatása során felveti India jövőbeni kereskedelmi és gazdasági kapcsolatait a szobanforgó országokkal.

Nehru később repülőgépen Rómába utazott, ahonnan Prágába folytatta útját.

Legújabb jelentések szerint az indiai miniszterelnök hétfőn repülőgépen 24 óras látogatásra megérkezett Prágába, ahonnan kedden folytatja útját Moszkvába.

A svéd parlamenti küldöttség Sztálingrádba érkezett

Sztálingrád (TASZSZ) A Szovjetunióban vendégeskedő svéd parlamenti küldöttség június 5-én Konsztantyin Trenyev gőz-szón hajójutat tett a Volgán és a

Volga—Don csatornán. Déltűn a küldöttség megtekintette a hős város nevezetességeit. A svéd küldöttek megkoszorúzták a sztálingrádi hősök sírját.

kamrájuk még tele van, bár nem-sokára itt az új. Legközelebbi terveikben a házuk cserépezése szerepel. Az anyag már ott várja a serény munkáskezeket.

K. Juhászék portájáról az új lakások felé vesszük az utunkat. Idáig nyolcan építettek új lakást a csoport tagjai közül, ketten éppen a napokban költöztek be. A szemle úgy látszik tetszik a „háztűznézőknek”, mert elismeréssel mondogatják, hogy ezt nem gondolták volna.

A „HÁZTŰZNÉZŐK” elmondják véleményüket. Mindegyik azzal kezd, hogy nem hitte volna, milyen szép az élet a közösből, milyen szépen gazdálkodik a termelősövetkezet. Molnár Endre Görbeházáról, Bográd Bertalan, az öreg Domán, Csele János és a többiek mind elismeréssel nyilatkoznak. Nem kerülte el a figyelmüket azonban az sem, hogy például a trágya helyes kezelése nem csupán a szarvasba rakásból áll. Arra is felhívták a tsz figyelmét, hogy bár nem rossz a loállományuk, azért nagyobb gondot fordíthatnának az állatokra. Ebből tanulhatnak a Tánácsos vezetői is, tagjai is.

Sok szép látthatat, tapasztalhattak rövid idő alatt a Tánácsos „háztűznézői”. És míg a júniusi nap érleli a vetést, bennük is egyre inkább forrnak, érlelődnek a gondolatok a felemelkedésről... Esenczki Bertalan.

SPORT

Kilencedik mérkőzésén nem rúgott gólt a D. Törekvés

Nyiregyházi Építők - D. Törekvés 0:0

Vasárnap kellemes, napos időben több száz debreceni szurkoló utazott Nyiregyháza az Ny. Építők-D. Törekvés mérkőzésére.

Ha Kcmilósi üres kapuba tartó fejesét egy beugró nyiregyházi védő nem mentette volna...

Momár és Jobbágy szerették. Egyetlen gólt sem értek el a K. Dózsa, Peremes, Bp. Szikra, Gödöllő, Sagótarjáni Vasas, Szegedi Haladás, Özd. Kistért és Nyiregyháza ellen.

Nyiregyházi Építők - D. Törekvés 0:0. D. Törekvés: Papp - Molnár, Domán, Csüllög - Simonyi, Nótás - Asbóth, Fekete, Bánki, Jobbágy, Kcmilósi.

Az NB II. Keleti-csoportjának többi eredményei: Özd. Vasas - Szegedi Haladás 1:0. Kecskeméti Honvéd - Bp. Vörös Meteor 0:0.

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for various teams like Bp. V. Met, Szeged, Bp. Tör., etc.

Sok durvaság a D. Haladás - D. Allomás Törekvés mérkőzésén

A megyei labdarúgó-bajnokság 14. fordulójában igen jó küzdelmeket hoztak a mérkőzések.

mérkőzésen a jobb csatársorral rendelkező újatűzű megérdemelten győztek. Góllövő: Katona.

Table with 3 columns: Team, Goals, Assists. Lists results for D. Haladás, D. Honvéd, H. szob., etc.

SAJÓ (D. BASTYA) ELSŐSÖZTÁLYU SZINET ÉRT EL MAGASGRÁSBAN

Borsod, Szabolcs-Szatmár és Debrecen város atlétikai vadalánának második fordulójára készülő Debrecen város válogató atlétikai versenyt rendezett vasárnap délelőtt a Haladás pályán.

Nők. 100 m síkfutás: Arany (D. Vép. Törekvés) 14,4 mp. 2. Hetei (D. Honvéd) 14,6 mp. 80 m gátfutás: 1. Vincze (D. Postás) 14,2 mp.

Férfiak. 100 m síkfutás: 1. Ungai (D. Honvéd) 11,7 mp. 2. Pólya (D. Haladás) 11,8 mp. 200 m síkfutás: 1. Kiss (D. Vép. Törekvés) 23,8 mp.

D. Honvéd - Püspökkladányi Törekvés 3:0 (0:0). A Honvéd végig támadott, de gólt csak akkor tudott elérni, amikor Róth előremert a támadásba.

Hajdúszoboszlói Szpartakusz - Hajdúböszörményi Traktor 3:0 (1:0). A szoboszlóiak minden csapaterése jobb volt.

D. Előre - D. Vörös Meteor 1:0 (1:0). Minovégig erős iramú, a végén csapadékos játék volt.

A MAGYAR TORNÁSZOK LEGYŐZTEK AZ OSZTRÁKOKAT

Budapestben került sor a magyar-osztrák férfi és női tornászviládalra. Mind az egyéni, mind a csapatversenyben magyar siker született.

A HAJDUBÖSZÖRMÉNYI TRAKTOR TORNÁSZAINAK SIKERE

Budapestben a margitszigeti Úttörőpályán került megrendezésre az országos alapfokú tornász-csapatbajnokság.

A LABDARUGÓ NB I-BEN

Vasárnap az utolsó helyen álló Bp. Dózsa váratlanul legyőzte a Bp. Kinizsit.

TOTGEREDMÉNYEK

2 találatos szelvény nem volt. 3-an értek el 11 találatot, nyere-ményösszeg egyenként 228 125 forint.

A 12 találatos szelvény: 1, 2, 2, 2, törőve, 1, 1, x, x, 2, törőve, x, x, x.

ROVID SPORTRÉK

A berlini ökölvívó Európa-bajnokságon Budai kiváltósulnyban döntőbe jutott, a Drogoszól (lengyel) versenget szenvedett. - Zuglói Dózsa - D. Bástya 11:4. Női asztalitenisz országos bajnoki mérkőzés.

A D. Törekvés labdarúgó csapata a jövő vasárnap a traktorosnap alkalmával Balkányban vendégszerepel. - A coroi nemzetközi női törőve-verseny! Morvai Zsuzsa nyerte meg-előző a többi világnagyságot, az olasz Colombettit, az osztrák Müller-Preisst, a francia Maillardot.

NÉPLAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja Szerkesztő: a szerkesztő bizottság

Felelős kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Tóthfalusi tér 10. Terjesztik: a Megyei Postahivatal Hirlaposztálya és a hírlapkézbe-
sítő postahivatalok. Előfizetés: posz-tihivataloknál és kézbesítőkönél. Szabadság Lapnyomda, Debrecen.

NEGY új boconádi kap-tar eladó. Vigkedvű Mi-hály u. 18. emelet. KANDALLO, cserépkály-ha vajszínű eladó, Erdős, Mester u. 21. ANONAL beköltözhető családi ház eladó, Góher u. 43. ELCSERELEM 1 szoba konyha, nyárkonyha, éléskamra, jászgártalásos, kertes lakóház hasonlól egyedülálló lakással, Fegyvári Tamás u. 23. Banya.

ELADÓ egy darab 3,7 HP villanymotor 220-330 voltos, Acél u. 41. ELADÓ egy ebédlőszek-reny és egy kis konyha-szekrény, Hatvan u. 23. KONNYÚ, elegáns futó-kocsi eladó, Darabos u. 35. Szendrői.

TAKARITÁST vállalok szoba, esetleg pincelakás használatért, Kigyó u. 53. Kissné. MÁJUS 23-án este almá-deres szürke 7 éves lo-vam elszabadult, Tiszaszé-lő közelében. Aki tud róla értesítse Friedel Ká-rolyt Tiszanagyfalun, Hon-véd u. 16. UJ deszka, tetőtől el-
adó, Verseny u. 36. Nyu-las.

KAPTÁRMÉRLEGEK elzár-ható mérőrudasok eladók, Vénkert, Sinay Miklós u. 10. sz. NAGY Iona Fancsika 50. szám alatti lakos egy darab 7 éves tehén járta elvesztett. Megsemmisítem, Romhányi.

BALETRUHA eladó, Bathány u. 20. ELADÓ világvevő rádió, Honvéd u. 26., földszint. MOSAST lakásomom vál-lalok, Zúgó u. 4. Jobbra, 2 ajtó. ELCSERELEM 2 szobás lakóház 1 szobás kom-fortossal, Erdéklődni Hon-véd u. 30., délután. EGY asztaltizhely eladó, Dicsőfői u. 7. NADUDVARI Vörös Csill-ag TSZ-nek május hó 27-én egy drb 4 éves kanca tova elbitangolt a mész-ből. Ismeretlő jele világos pejt, két hátsó láb csüdben kerek, aki tud róla jelentse a nádudvari Vörös Csillag TSZ-nek.

ELADÓ kisipari gyer-mek sportkocsi kifogástal-an állapotban, Komlóssy út 21. IRÓGEPEK, számológé-pék szakszerű, gyors javítá-sa kölcsöngéppel Réti-nél. Vörös Hadsereg útja 16. Telefon: 40-69. FELNAPOS munkára be-járónót azonnal felveszek, Szoboszlai Papp István u. 28. sz. SEZLON jó anyagból el-kalmi áron eladó, Homok u. 142., keresztárpület.

FÜRDŐKÁD, vízmelegítő-kályhával eladó, Hajdúhad-ház, Bánomkert. CSERELÜNK földszinti 2 szobás összkomfortos lakást és szoba konyhást 4 szobás összkomfortossal, Széchenyi u. 11. emelet, Hatvan utca 28.

HIREK

Kenyérrrel etette disznóit egy debreceni asztalosmester

A Hajdú-Bihar megyei Ügyész-ség tegnap előzetes letartóztatás-ba helyezte Vangor Antal debre-ceni asztalosmestert. Vangor évek óta jól jövedelmező foglalkozásán kívül a még jobban jövedelmező sertéstenyésztéssel foglalkozik.

Jelenleg négy anyakocaja és 25 süldője van. Ezeket is kenyérrrel etette a legutóbbi napokig, amíg rá nem jöttek aljasságára.

Vangor, hogy a figyelmet elter-elje magáról kenyéret saját szükségletére a lakásához legkö-zelebb eső üzletben vásárolta be, míg az etetéshez szükséges kenyé-ret a város különböző részein lé-

vő kenyérboltokban és üzletek-ben vette meg - és vagy egye-dül, vagy többet magával zsák-kokban szállította haza.

A házkutatás alkalmával egy 25 literes és egy 10 literes fazékban kb. 12-14 kenyéret találtak - beázott állapotban. Tagadni hiába próbált, végül bevallotta, mióta állandóan kenyérrrel eteti a disznóit. Így tett már több éven át a nyári hónapokban.

A házkutatás során egyebként még egy félreeső helyen 13 és fél kiló kenyéret találtak - zsákban elrejtve.

A disznóit kenyérrrel etető Van-gor ügyében a közeli napokban hirdet ítéletet a bíróság.



1935-ben halt meg J. V. Micsurin szovjet materialista természettudós és biológus, a növények átalakítója.

1895-ben a Buda-pesti Postás és Tá-
vírda alkalmazottai sztrájkba kezdtek.

VARHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel-hőzet, néhány helyen kisebb eső. Gyenge délkeleti déli szél. A nap-pali hőmérséklet főleg nyugaton emelkedik. Várható legmagasabb hőmérséklet 23-26 fok között.

HÉTFŐN DEBRECENBEN 25,8 fok volt a legmagasabb hőmérséklet. A legalacsonyabb 9,1, talajmentén 7,5 fokot mértek. Csapadék nem volt. A nap 8 óra hosszat sütött.

UJ ÖVODÁ NYILT A PALLAGON. Az övodát a napokban Mikó Lajosné oktatási csoportvezető adta át ren-deltetésének. Az ünnepélyes megnyí-lás a pallagi általános iskola tanu-lói mutatták be mesejátékot a kis övodásoknak. Az új övodába eddig már 36 gyermek iratkozott be.

MINDAZOKNAK akik Tóth László-né temetésén megjelentek, virágot és koszorút helyeztek el, köszönetét fejezi ki a gyászoló család. (x)

VASIPARI és csőszereplő gyakor-lattal rendelkező szakképzett nor-mást felvesz a Hajdúsági Gyógyszer-
ház. AH

FOGADÓORÁK. Ma délután 2-től 4 óráig a Klinikai telepen Keszérű Róza II. kerületi tanácsstag, délután 2-től 5-ig a Rakosi-telepi kultúrtház-ban Kiss Gaborné II kerületi tanács-tag, délután 5-től 7 óráig a Reform-terület Gimnáziumban Tóth Béláné II. kerületi tanácsstag tart fogadó-
órát.

Színházi műsor

Ma 4-kor Bánk bán. Szerdán 3-
kor Armány és szerelem utolsó elő-
adása, este 8-kor A nagy ékszerész.
Csütörtökön és pénteken 8-kor A
nagy ékszerész. Szombaton fél 4-
kor és este 8-kor, vasárnap délután 4-
kor és 8-kor A nagy ékszerész.

A DEBRECENI Orvosi Műszergyár felvesz sikközűrtűst egyéni munká-ban jártas esztorgályost, gyolust és elektrotechnikában jártas géplaka-tost. Jelentkezés a személyzeti osz-tályon. AH

TANÁCSSTÁGI BESZÁMOLÓK. Ked-den délután 7 órai kezdettel a Bő-szőrményi út 143 szám alatt Kato-na Márton városi tanácsstag, szer-dán délután 7 órai kezdettel a Tele-ki utcai általános iskolában, Fge-resi László I. kerületi tanácsstag, 6 órai kezdettel a Liszt Ferenc utcai Tanfőképzőben (Színházutjára) Mol-nár Sándor I. kerületi tanácsstag, 6 órai kezdettel a Hunyadi u. 9. szám alatt Tóth Lajos I. kerületi tanács-tag, 6 órai kezdettel az Arany János u. 2/c. alatt Balla Gyuláné I. kerületi tanácsstag, 6 órai kezdettel a Petőfi Általános Iskolá-ban Rácz Jánosné I. kerületi és Fe-kete József városi tanácsstag, 6 órai kezdettel a Csapó utca 48. szám alatt Konrád András III. kerületi és Csonka János városi tanácsstag, délután 8 órakor a csapókerüli MDMSZ helyiségében Gálóczi Sándor né III. kerületi tanácsstag tanács-tagi beszámolót tart.

Mozik műsora

VIG: háromnegyed 4, 6 és 8 óra-
kor: Zavarosan folynek a vizek.
Csak 16 éven felülieknek. Előtte ar-tista musor, 50 fillérrel felelmet helyárak. - BEKE: délelőtt fél 10, fél 12 és fél 2 órakor: A kulmi ökö-r, d. u háromnegyed 4, 6 és 8-
kor: Kamáliás hölgy. Csak 16 éven felüliek-
nek. - HIRADO: háromnegyed 4, 6 és 8 órakor: Csapda. - METEOR: háromnegyed 3, 5 és egyegyed 3 órakor: Zavarosan folynek a vizek. Csak 16 éven felülieknek. Előtte ar-tista musor 50 fillérrel felelmet helyárak. - STADION-KERTMOZI: este 9 órakor: Verdi. - PETŐFI-KERTMOZI: este 9 órakor: Elvesztett melódiák. A kertmozik előadásai csak jó időben kerülnek megtar-tásra

KERESÜNK 25 darab sertéshizlálásra alkamas helyiséget, takarmány tárolására megfelelő raktár-ral együtt. Cím: Gördülő-csapágygyár beruházási osztály, Széchenyi u. 59. AH

HASZNÁLT bútorok vétele és eladása. Ugyanott kerékpárkölcsonzés hét-köznap 7-19 óráig, va-sárnap 9-13 óráig. Hasz-nálteikk: KTSZ, Csapó u. 16., udvarban. AH

UJ rekamié zöld huzat-tal eladó sürgösen, Csap-
utca 19. sz. AH

MÁZSAS mangalica ko-ca és régi esztergapad el-
adó, Böszörményi út 22.

DEBRECENI Baromfi-fel-dolgozó Vállalat 67 darab sertésről szóló marhalevele elvesztett. Megsemmisítem Romhányi.

CSEPEL 125-ös motor eladó Hajdúszoboszlói Föld-művelésvetkezeti Tözület. Telefon: 69.

A HENCIDAI Földművelé-szövetkezet használt üzlet-berendezést vásárol. Cím: Hencidai Földművelésvet-kezet Hencida, Vörös Hadsereg útja 5. AH

KÉT darab 3 éves derek kanca csikó a Hortobá-gyon elbitangolt. A meg-találójra értesítse a téglási tanácsot. AH

ALIG használt mély gyermekokocsi eladó, Friedländer, Bathány u. 17. AH